Cognome ..................................................... Nome ......................................... data ..................

Il volume di un cono è 6480π cm3 e la misura dell'altezza è 15 cm; calcola l'area della superficie totale.











[2700 π cm2]
Un solido di acciaio (ps = 7,5) è formato da un cilindro e da un cono sovrapposto con le basi coinci​denti e le altezze rispettivamente congruenti. Sapendo che la circonferenza di base è 104 π cm2 e che l'area della superficie laterale del cono è 3380 π cm2, calcola il peso del solido.
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Il volume di un cono è 6480π cm3 e la misura dell'altezza è 15 cm; calcola l'area della superficie totale.
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Al = π x r x a = π x36 x 39 = 1404 π  cm2
At = Al + Ab = 1404 π + 1296 π = 2700 π cm2
Un solido di acciaio (Ps = 7,5) è formato da un cilindro e da un cono sovrapposto con le basi coinci​denti e le altezze rispettivamente congruenti. Sapendo che la circonferenza di base è 104 π cm2 e che l'area della superficie laterale del cono è 3380 π cm2, calcola il peso del solido.
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Ab= π r2 = 522 π = 2704 π cm2
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 (110 377,28)
Vcilindro = 3Vcono = 105 456 π cm3 (331 131,84)
Vsolido = 3Vcono + Vcilindro = 35 152 π + 105 456 π = 140 608 π cm3 (441 509,12)
Vsolido = 3,14 x 140 608 = 441509,12 cm3 

Peso = p.s. x V = 7,5 x 441509,12 = 3 311 318,4g
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